

健康专版

“肛泰中国行”肛肠病免费检查工程进行中

73%的痔疮、肛肠病高发率让专家惊叹！

免费检查报名热线：0531-62301111

由中华医学基金会主办的“肛泰中国行”肛肠疾病防治免费检查工程，得到了中国肛肠病研究院、中国医学会肛肠分会的大力支持，同时得到省内各大媒体的关注报道；检查活动开始便受到泉城市民的一致推崇，检查进入第18天已有1826名泉城市民参与本次检查，体验了一次免费、权威、科学的肛肠健康检查，并获得高额医疗援助费用。据悉，本次检查活动截至12月底。为此，中华医学基金会副主任李少伯提醒广大市民朋友：为了保证本次检查质量，避免扎堆，广大市民朋友最好拨打0531-62301111免费检查报名电话提前预约，参加检查的同时还可享受到来自中国肛肠病研究院数十位著名肛肠专家的亲诊手术。



中华医学基金会授予济南肛泰肛肠医院200万普查基金

免费检查结果显示：肛肠健康令人堪忧

检查进入第18天，已经有1826名市民参加本次检查，通过前17天的检查结果来看，我市肛肠健康令人堪忧。检查结果显示，参加检查的1826名市民，有1332名患有不同程度的肛肠疾病，占到检查人数的73%，其中

痔疮、肛裂、肛瘘患者占到一半以上，有956人，高达八成以上的受检者有明显的肛肠疾病，大部分人都未接受过正规的治疗或手术，几乎所有人都用过药物控制，但没有明显好转，直到现在病情加剧，严重影响生活和

工作才来到医院检查占到了85%，其中检查出38例直肠息肉，其中两例经病理检验确诊为肠癌。中华医学基金会副主任李少伯看到检查结果，语重心长的说“泉城市民肛肠健康不容乐观，希望广大市民朋友在快节奏的现代生

活节奏中不要忘记关注自己的肛肠健康”。再次呼吁广大市民朋友，尤其是已经有肛肠不适症状的患者，抽点时间，珍惜“肛泰中国行”肛肠病防治免费检查机会，做一个科学、系统、全面的肛肠健康免费检查。

免费检查活动现场报道：医院地板惊现血迹，原是痔疮在做祟

11月12日，济南肛泰肛肠医院作为中华医学基金会全程赞助的“肛泰中国行”肛肠疾病检查活动指定医院，成功免费救治了一位来自商河陈旧性重度环状混合痔女性，同时成功切除直径8厘米的息肉，现在该患者已康复回到家中。

惊！保安医院发现血迹

正在值班的保安小李告诉笔者，12日来参加肛肠检查的人太多，所以他一直在帮助导医维持秩序。无意中发现地板上竟然有血迹，出于职业的敏感性，他顺着血迹的方向追踪过去，发现血迹在一位50岁左右妇女脚下戛然而止，这位妇女的脚下还有血在滴，红色的血滴在白色的地板上，非常刺眼，小李急忙找来护士，在这位

妇女家人的帮助下扶病人走进了诊室，“肛泰中国行”特邀专家田健利教授和该院吴斌院长检查后发现，这位妇女患有陈旧性重度环状混合痔，而其一个直肠息肉已经8公分直径！造成她出血的原因就是混合痔！最可怕的是那个已经长到8厘米的息肉，如果不及时切除，就会有癌变的可能！

怜！两年前便血，无钱拖延至今

同行的两个女孩告诉笔者，妇女是她们的妈妈，是商河县人，名叫张蓝，两年前就发现便血，姐妹两人一直劝妈妈到医院看看，但是她们两个一个刚上大学，一个还在读高中，父亲5年前就去世了，年迈的奶奶和爷爷身体都不好，特别是奶奶因为患脑血栓，瘫在床上需

要人照顾，妈妈怎么都不愿意拿出钱来为自己治病，疼的厉害了，就到村卫生所拿点药吃。这次来肛泰是因为在济南读大学的大女儿听说了“肛泰中国行”肛肠病免费检查的消息后才和妹妹一起劝妈妈到医院来的。

喜！免费治疗，“肛泰微创技术”使其重获健康

“立即安排手术，免收一切费用！”听了姐妹两个的倾诉后，中华医学基金会的李少伯副主任和济南肛泰肛肠医院的领导共同做出了这样的决定。医院立刻组织了中国肛肠病研究院田健利教授和医院院长吴斌共同为张蓝做手术，并且申请为张蓝使用的是最新的“肛泰微创技术”——智能PPH技术

得知这个消息后，两个女孩泪水一下就流了下来……他们嘴里不停地说着“谢谢中华医学基金会，谢谢肛泰医院”！目前，张蓝已经全愈出院了，出院当天肛泰医院特派专车送她回到商河的家中。

肛泰中国行免费检查受欢迎

笔者为张蓝感到庆幸，“肛泰中国行”免费肛肠健康检查活动让她恢复了健康，更重要的是避免了息肉癌变的可能性。吴斌院长也希望通过笔者提醒读者朋友，关注肛肠健康要从小问题开始，做到早发现，早治疗。吴院长说，“肛泰中国行”肛肠疾病检查工作是完全的公益活动，欢迎更多的患者前来检查和咨询，以期达到早发现、早治疗的目的。

中华医学基金会“肛泰中国行”肛肠病免费检查援助项目

免费项目：(总价值236元)	专家挂号费、肛门指诊、清洁灌肠、韩国电子肛门镜全免。
肠癌筛查项目：优惠100元	中医大肠水疗、奥林巴斯电子结肠镜、直肠、结肠镜下检查。
检查项目：(现价120元)	血型鉴定、常规心电图、快速血糖测定、乙肝五项、血常规、凝血四项。
肛泰微创技术补助项目：	痔切闭术、肛泰超声介入术补助300元；HCPT微创术补助500元；肛泰智能PPH微创术补助、多普勒痔动脉结扎术补助1000元。
诊疗范围：	内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛周湿疣、肛乳头肥大、直肠脱垂、肛乳头纤维瘤、直肠息肉、直肠肿瘤、结肠炎等肛肠疾病。
免费检查对象：	大便带血、便痛、肛门疼痛、肛门瘙痒、肛周流脓、肿物脱出、肛门潮湿、肛门坠胀、肛门有异物、黑便、腹痛、腹泻、便秘等肛肠病患者。

免费检查时间：2010年11月1日—12月30日 免费检查定点医院：济南肛泰肛肠医院

专家团推荐使用“肛泰微创技术”

肛泰微创技术之一：肛泰智能PPH技术

对于由环境、压力等原因引起的内痔、以内痔为主的环状混合痔、脱肛等，普通疗法根本达不到理想效果。济南肛泰肛肠医院引进目前国际最前沿的技术——智能-PPH微创技术，该技术是根据肛垫学说，采用“下病上治”的治疗方式，一次治疗。无需切除肛垫，最大程度保留肛门正常功能，避并发症的发生；将脱出肛门的痔疮拉回原位，同时截断向痔疮提供血液的血管，不损伤肛周皮肤；吻合器环形除黏膜为非开放性伤口，恢复快，出血少，免除术后换药烦恼，可很快恢复正常生活。自该技术在全国范围运用以来，以成功治愈数万肛肠病患者，广受肛肠病患者及各大媒体的一致好评，被国际上称为治疗痔疮的“金标准”。

肛泰微创技术—肛泰智能PPH技术的原理

肛泰智能PPH手术方法的机理是在脱垂内痔的上方近内痔上缘的地方环形切除直肠下端肠壁的黏膜和黏膜下层组织，并在切除的同时对远近端黏膜进行吻合，使脱垂的内痔及黏膜被向上悬吊和牵拉，不再脱垂。同时由于位于黏膜下层来自直肠上动脉供给痔的动脉被切断，术后痔血供减少。因此，该手术的确切名称应为痔上黏膜及黏膜下层环切，肛垫悬吊术。

肛泰微创技术—肛泰智能PPH技术适应症

该手术的主要适应症为Ⅲ环状脱垂的Ⅲ、Ⅳ度内痔，反复出血的Ⅱ度内痔，导致功能性出口处梗阻型便秘的直肠前膨出、直肠内脱垂等肛肠病治疗，由于该手术需要特制的吻合器，技术要求高，一般不用于孤立的脱垂性内痔。

肛泰微创技术—肛泰智能PPH技术的优点

与传统外剥内扎手术相比，该手术的最大优点是：(1)手术时间短，术中出血少；(2)由于其不切除肛垫，术后精细控便能力不受影响；(3)由于肛门部皮肤及痔核不予切除，肛管及肛门部皮肤没有创面，术后无需换药，没有传统外剥内扎术后常见的肛门部疼痛、水肿、肛门狭窄等并发症，术后患者能够很快的恢复正常的生活。肛泰智能PPH痔切除术现在应用的越来越广泛，尤其是针对白领一族，企事业单位管理者，工作时间紧张，该疗法痛苦小，恢复快，肛泰智能PPH痔切除术解除了痔疮患者的后患。

■ 专家风采：



济南肛泰肛肠医院院长 吴斌

肛肠科副主任医师
原辽宁中医药大学肛肠医院业务院长
中国医科大学二附院分院院长
中国肛肠学会理事
中国保健科技老年医学学会副理事长
香港《中国经济报》医药版特约编委

从事肛肠专业临床工作近30年，具有丰富的临床经验，对常见肛肠病及其疑难病症有独特的见解和治疗方案，擅长采用中西医结合以及肛泰智能PPH技术治疗各种肛肠肿瘤、便秘、痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠息肉、直肠前突、直肠脱垂、肛周瘙痒等肛肠疾病；曾荣获国内国际多项科技成果奖，主编《肛肠病诊断与治疗》等三部肛肠医学专著。



济南肛泰肛肠医院

JINAN GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

院址：北园大街202号（北园汽车城对面） 报名热线：0531-62301111 网址：www.0531gcw.com